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%1 [ o]

¥ y=ax+b (0=x=<1) O —1=<y<1 THLH LI, EHa, bOEZED L.

<fijt>
1] a>0m & x

ZOBEIE, x DENEMT S E y OELEMT 5.

Yo7 x=00rx y=—1, zx=1orx y=1

e b=-1, a+b=1

NnEMRANT  a=2, b=-1 ZhuE a>0 &5
2] a=0m L =

ZOBBIT y=b LY, D —1=y=1 LT B0,
3] a<0m & x

ZOBBIE, x OEEINT D &y OEITED T 5.

EoT r=0Drx y=1, x=1ortx y=-1

YAl b=1, a+b=—1

NnEMRANT  a=-2, b=1 ZhuE a<0 &7
1] ~[3] 75 a=2, b=-1 £zl a=-2, b=1

F2M [2kBED T T 7 OFTHE]

IR DR VAT EN L= 5, THROEEEN (2, 3) 12/h-7-. ZoEE, FOLHIC
SEATREN L7200 2.

(1) y=—2x° 2) y=x2—2x+6 3) y:%w%HM_l




<fif >

1) M y=—2x* OTEAOFEET 0, 0)
R0, 0) &2, 3)ITBTATRENCOWT
2—0=2, 3—-0=3
L7eo T, x il 2, y@hdrmic 3 7215 T8 e Lz,
2) x2—2x+6=(x2—2-1x+1%)—1%+6
—(x—1)245
LT, Wk y=x"—2x+6 OTEAOEEE (1, 5)
R, 0) (2, 3BT HATBEI:OWT
2—1=1, 3-5=-2
Lo T, xfhhmicl, y#hhmic =2 7210 T8 L7z,

3) %x2+2x—1= (e 62) — 1= (x242-3r 4 3) - -

02_
3 331

3
%(x+3)2—4
o, M y=sat+ 20—l DA (=3, —4
(=3, —4) 22, 3) BT BI ST

2—(—=3)=5, 3—(—4)=7
Lo, 2 BibmIC 5, y Wb mI 77213 TATEE L.

# 3R [2RBEBORE—7F 72 b]

2 BIM y=ax’+bx+c (1) y
DITINEHTEZD
hotx,
a, b, ¢, a—b+c
DI ZNZRR L. /
!




<fif >

2B y=ax®4+bx+c DV F 7IZHONT

MOFRRIE v=—oe, e DRAGERE O, o
77, a=—10Lx y=a—b+c
1) Z7Z77ixkicivThsrs a<0
Bt x>0 DRIBIC B H7D  —oe >0
ZZ2Ta<0THAHIMND b>0

Yyl EDOE S TRDDNE ¢>0
x=—10LZ y<0THDLNDH a—b+c¢<0
2) 777X T Thsrnn a>0

g 2 <0 DFEFHIC 2 5706 —%<o
T Ta>0THAIND b>0

Yyl E IEDOESY TR D NG ¢>0
r=—1DLXx y>0ThHDHNG a—b+c>0

%41 [2 REEOWRE—-BBH]

R v=2x*+3x ZETREI L= 0T, A1, 3) 2@y, HEANEMR y=2x—3
2D, o FRrko k.

<>

R D HRRIE, R y=22"+3x ZATBEI LT b DT, ZOTHANEMR
y=2x—3 LiChH i1 b, TOHEX

y=2(x—p)2+2p—3 ...... ©)
EBTD. Zhndsi(l, 3) Z@DH00

3=2(1—p)%*+2p—3
BE LT pP—p—2=0 LEoT (p+1)(p—2=0 wxiz p=-1, 2
DAL T y=2x%+4x—3, y=2x>—8x+9




5 M 2 REBRORE—ED R - e L]

7770, WOGMERTZT &7 x 0 2 KM ZERD K.
(1) 3.5(=1, 1), A, =95, B, 5 zW5.

(2) TESOEEN (=1, 3) T, A, 1)&2@EbD.

(3) #hOHFRAN x=-27T, 250, 3), (-1, 0)Z@%.

<fif >

1) kD52 WEHE y=ax’* +bx+c &<,
Zor7Z77R3IA(-1, 1), 1, =5, B, 5 E@EDHMND

a—b+c=1 - D

a+b+c=-5 - ®

9a+3b+c=5 - ®
Q-0 » b 2b=—6 YT b=-3
@—@ »b6 8a+2b=10 £»o>7T 4a+b=5 - @
b=—-3% @IZfRALT 4a—3=5 D2z a=2

a=2, b=-3%DIZRALT 24+3+c=1 Wwziz c=—4
LT, koD 2B  y=2x*—3x—4
(2) THSDEFEDN (=1, 3) THHND, KD 2WEKT y=a(x+1)*+3 L BT 5.
ZOTTI7RENA, ) E@EDOND 7T=4a+3 pziz a=1
X o, kD 2REEIT
y=(x+1243 Tbb y=x"4+2x+4
3) HDOHBAN x=—-2THH25, RKOD2KERT y=alx+2)2+q L BT 5.
o7 7NR2H0, 3), (=1, 0)0ZEEIND
3=4a+q, O=a+q IhEfE< L a=1, g=-1
Ko, KD 2 REEIT
y=(x+2°%=1 Tbb y=x"4+4x+3

%6 [ [2 BB OERKIE - &/ME— BB L2562 1T]

0<x=ZalZBITHB8 y=2"—6x+11 OFKRMEMR 11, F/MEMR2 LD 8510,
a DIEOFFHZ ED L.




<fif >

y=x2—6x+11
=(x—372%+2 (0<x=<a)

LoT, ZOEBDOr T 71x, 3Sas<6DLEHD
DL, fRAE 11, F/AMEN2 70 5.

a<3 72513 HR/IMEIE 2 Bid7e B 7.
Tz, a>6 7 DIXRAEIT L & ide b 220,

LMo T, KD a DEOFFHIL
3<a<b6

117

7R [2REBRORKE - K/ME—7 7 7 DMOFRIZ L 5585717]

b DIEZTED L.

¥ y=ax?+2ax+b (—2=<x<1) OFEKMEN 6, B/MENR 3 THD LT, EH a,

<>

y=ax’+2ax+b
=a(x+1)%—a+b (—2<5x1)
1] a>0mn kL x
ZOB¥E, x=1 THKfE 3a+0b,
x=—1TE/MlE —a+b % L 5.
Lo 3a+b=6, —a+b=3
3 15
T =7
it a>0 E T
2] a=0m L x
ZOBET y=0 720, FFERTES 0.

ThafEnT a=




3] a<0m L x 3]

ZORKE, x=—1CHEKE —a+b, y
x=1Th/ME3a+b % L. /4-\6
LoT  —a+b=6, 3a+b=3 \
- 7ZAUN __i _2_1 ..-'.. E E
INEMNT a= e b= i 3 [eeened
ZhiE a<0 Zid.
(1]~ [3] 2% P —
-2 -1 x
3 15 3 21
a=, b_T EelEe a=—", b_T

% 8 [ [2 WBIBDEKIE - &/IME—FMX e RIS BB DR KK - &/IME]

r+2y=6, x=0, y200 L&, KOXOKKEEK/ME, BLXOZEortE o« yo
%2k K.

o @ 2’42y’
<>
x+2y=6 x20725 r=6-2y=20 Jhbh y<3
yZ0THLND 0<y<3 oo D
=(6—2y)y=—2y +6y=— _§>2 9
1) xy=(6—2y)y=—2y>+6y= 2< A »
9
FoT, O DFiPHD yIZONWT, xyliy:%@}:gc |

H‘%Mﬁ% LU, y=0, 30LXFMEOZ LB

ZZT7T yzga)&’é x=3,

L7z -oT :
3 o 9

x=0, y=3 £721F x=6, y=0D & XFH/MHO0



(2) x*4+2y*=(6—2y)"+2y"

3] a2+ 27
=6y2—24y+36 3&
=6(y—2)2+12
FoT, QO#FED yIzoNT, 2242921 y=000
LEEAE ALY, y=20 & XE/ME12 % L 5. g
2T y=00rx x=6, y=20Lxx=2
D2IT x=6, y=00D L XA 36 :
y GO 0 5 3 5
x=2, y=2 0L X /M 12

9 [2 BB OERKE - K/ME—27 T 7 DEIZ X 556857317 ]

5 y=22—2ax+1 (0Sx<2) DR KNEE F/ME, BLOZTDOE XD 2 DA ROK S
BT OV TER S L.
(1) a<0 2) 0<a<l (3) a=1 4) 1<a<2 () 2=<a

<fif >

y=x—2ax+1=(x—a)’—a’+1

1) a0t x
77 713 (K] OFERH DX D127 5.
LoT x=20D ¢ ETH XA —4a+5, x=00L xH/IME1L

2) 0<a<lptLx
77 7% (M) OFERRE D L DI 5.
ko r=20L XEKE —4a+5, x=aDl XH/ME —a’+1




B) a=lwméx  y=(x—1)7

ko< =0, 2L ERKMHEL, =10t EHKNMEO
4) 1<a<2pt=x

77 71 (M) OFEHEH DX IR D.

ko< x=0D L EHAE]L x=adbxf/ME —a*+1
5) 2<amix

77 713 () OFERE D X DIk Db.

roT 21=0D L XHEKMEL, x=20L X&F/ME —4a+5
4 .y ®) Ly

—4a+5

5 10 A [2 REBEDORAIE - Fe/IME - 2 IR OBI%]

RO KE, B/MERHITZENZRD L. £z, ZDOLED x DiEZRD K.

(1) y=—2x"—4x*+3 ©2) y=(x2—2x)°+4(x2—2x)+10
<R >
1) t=x22LtBL L y
(=0 - ® ] 5
Fm y=—2xY)"—4x2+3 iy
— 22 4143 iy
= —2¢+1)%45 P
XoT, OQo#EHD tizo>NT, yitt=0 H
T x=00L XRAMHI %L 5. i 70 \
B/ IMEVE 7200, Pl



2) t=x*—2x LB L o
t=(x—1*%*-1 /
THDHMNH 10
t=>—1 e 0 3 Z’z
E y=t4+44+10=(1+2+6 il 6
LoT, ©OFHD t1zoNT, yikt=—1 i
Thbb x=10LER/MET 2L 5. R
RNMEE 20, _lﬂo

B 11E [2 REEFOBRKIE - K/ME—KE CCEE) ~DisH]

FHDOE XN 20cm THDHEHFIZHOWT, IROBWIZE z L.
1) ZOEFEOEHBORIMELZRD L. £77, 2L x, EFFBIZED L D 2.
(2) ZOEHFEOXARE 1N LT HEHFEOmEMEDR/IMEZRD XK.

<>

20 —2x

5 =10—x (cm) TH 5.

1) EHFEOHOES® xcm tT5L, MOE XX

F72, x>0, 10—x>0ThHH 5 0<x<10
ZORGKOEREEL y cm? L35 L

y=x10—2)= —(x—5)2+25
r=5IERXKO0<x<I0IZEENDIND, yiTx=bDLEHKRKHE2D 2L 5.
LoT, BEFROHEBORKMEIZ25 cm? Th 5.
IOLE, MEORESLROESH5em IR 50D, EFEORIZESETHS.

2) EFHEORABROESZ zcm 35 & 22=224(10—x)*

LoT, ENFOmEMEE Scm® L5 &

S=x2+(10—x)2=2(x—5)2+50
r=5IERXKO0<x<10IcEEND D, SiTx=50L EHMES 2 L 5.
Lo, ESFORBOF/MEX 50 cm®
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%120 [MxHER B oETeRE%]

KOS D 7T 7 %, £z, BKE, /MERHIIL, FhaRkd k.

(1) y=I|+ 2) y=lx—2| 3) y=[22—4
(4) y=x"—4«] 5) y=lx+1l(x—3)

<R >

1) x=0 y=ld=x  x<0 y=|4=—x

£oT, 77713 () OFEMRHITHS.
DRI, x=0DLETH/MEOZ LS. FERMEILR.
2) x—2=0 FT72bb x=20LE y=x—2
x=2<0 bbb x<20DLE y=—x+2
EoT, 77713 (K OFEMRHITHS.
PZIT, x=20L ERMEO & LD, FRAEER.

1) y

(3) 2x—420 +abb x=20rx  y=2x—4
2x—4<0 bbb x<2D L = y=—2x+4
o, 77 71F (M) OEHE S THD.
WA, x=20LER/ME0Z LD, FRRMEITRV.

4) x=00pLx y=x—4x=(x—2)%—4
2<0p L x y=x’+4x=(x+2)%*—4
EoT, 77713 OFERESTTHD.
DRIT, x==2, 20 LER/ME -4 %L D, RKXEIZRV.
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_ 4

) x4+1=20 972bb x=—-1DL X
y=(x+1)(x—3)=22—2x—3
=(x—1)72—4

1+1<0 72bb a<-1D L X

y=—(x+1)(x—3)=—x2+2x+3
=—(x—1)°%+4

KoT, 7773 (H OEBIMITH 5.

DRI, RKNEHRNMES 2.

% 13 i [MexHERR S O S 0BEEOKRKE - &/IME]

N

i/ IME T THD.

.
EFAN —2=Z 23 O f(%) =2+ 1 +|x— 1 +|x—2| OFEKEIE
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<fif >

< =1L x
S =—(x+1)—(x—1)—(x—2)=—3x+2
—1=x<1p L=
flo)=(x+1)—(x—1)—(x—2)=—x+4
1x<2p L %
fl)=(x+D)+(x—1)—(x—2)=2+2
2=x DL x
flo)=(x+D)+(x—1D)+(x—2)=3x—2
EoT, —222530L %, y=f(x) OV T 7LD SN
DX ST %. _'2_'10 1 2 3

L=, f(x) X
A=—20LXERES, x=10LXxF/MES %ZE 5.
oy dhe (7) 8 (1) 3

140 [2BEE D7 T 7 & xdh e oIF mOFEE]
2 WS y=22—x4+m DF T 7 L x BOIG SOEE AL,

<fi# >

A E OB, HBRAP—x+m=0 OEEHMOFEE L —HKT 5.
FREOHRBIADIZ,

D=(—-1%—4-1m=—4m+1

O/ HERNRD &

m<%@&% dm+1>0 Sorx, A EOEKE 218
m:%@&% _Am+1=0 “orx, HASOMET 1HE
m>i@&é° —4m+1<0 oLk x, HAFH LT,

4
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#1500 [2 BB DT T 75 x 88 0 A DORE &)

RO 2IREEED 7T 73 x Wi B0 Dy DR S %KD L.

(1) y=x*—5x—14 2) y=—2x24+3x+2 3) y=x%4+5x+1
<fif>
1) o7& xliieDIAHED 2 T 22 —5x—14=0 DIETH 5.

haefE b (x+2)(x—=7)=0 Wzl x=-=2, 7

Lo T, ROABBHOEIIT 7T—(—=2)=9
2) o7l xliheDIEED x JEEL =222+ 3x4+2=0 DfETH 5.
maiz =1 ##rC 2¢2—3x—2=0

FoT  (2x+1)(x—-2)=0 PzIlZ x=——, 2
. ( 1 5

LoT, RODIHEHOESIT 2_<_§>=7
B) o7l xliheDILEED x JEEL 2 +5x+1=0 DfETH 5.

_ —54+4/57—4-1-1  —54./21
2.1 -T2

INEE L x=

EoT, ROLMOR ST

—54+21 —5—21 _
S =2

16 R [2 RAEXDOfiEE K]

RO RNEXZRT.

1) %= 11x+3020 @) 2= 14x+49>0

(3) 3x2—Tx+2=0 4) 2x=x%+1
2—3x=x+21

5) 1~ 3x> 1 6) {x =
2?4+ 3x<4
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<fif >

1) 22—112430=0725 (x—5(x—6)=0 EoT xZ5 6=«
2) x2—14x+49>0 75 (x—=7)?%>0 LT, RIT T USNDOTTOH.
3) 3x?P—Tx+2=075  (Bx—1)(x—2)=<0 gyyc-%gxgz

(4) WHRic —1 ZHNT TR &
=22 +1<0  FAbb  (2—172<0
LT, BaonrmERofiE x=1
5) #wFFHLE  x2—3x+1>0

22 —=3x4+1=0 %#fig & 2= 3i2\/§
L oT, Exon=REXDffIL x< 3_2£, 3+2£<x
x2—3x>x+21 - @
x2_+_3x<4 ...... @
DO e x2—4x—-21=0 FoT  (24+3)x—=7=0
WPz 1z x<-3, T<x - ©)
@ e x243x—4<0 koT (x+4)(x—1)<0
oy die —4<x<l e @
@ & @ DI E kDT _@ﬁc \ o
—4<x< -3 :
—4 -3 1 7 X
%178 [2 kAR SEX— R E]
2 WAER ax®+ 2+ b0>0 OfFR x< =3, 2<x ThhHE X, THa, bOfEzkd k.
< fig >
s, y=ax’+x+b 0V 57T x< =3, x<20&@FETal kY EHIC
T70bb, TN ThD i<, 245 (=3, 0), 2, 0)%
HWHIND
a>0 ...... @
9¢—-3+b6=0 - @ >
X

4a+24+b=0 - ®
©@, @ &L THL &
a=1, b=—-6 2T @O ZWe T
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F18 R [XXFEET 2 kAEX]

KD 2IRARGEREMT. 72720, alZEHKRETD.
(1) (x4+2)(x—a)<0 2) (x=2a)(x—a+1)>0

<R >
1) (x+2)(x—a)<0
1+2)(x—a)=0 #fiE & x=-2, a

(

1] e<-2n+x @O OfEIX a<lx< =2

2] a=—-20m & x D E(x+2°%<0 L7220, fRIE7R.
3] —2<apt=x= @O DOfRIX —2<x<a

2) (x—2a)(x—a+1)>0 - ©)
(x—2a)(x—a+1)=0 2fE< & x=2a, a—1
1] 2a<a—-1 972bb a<-1DL X

O OfifIx x<2a, a—1<x
2] 2a=a—1 372bb a=—1DL X

DE(x+22>0 L7220, fitiz =240 0T RTOH
3] 2a>a—-1 372bb —1<aDl X
O ORI x<a—1, 2a<x

5519 [ [D7RR0 EHIOEE — Fm R OFREH XF]

alTEET D, ROFEROBOMEERZHTH L.
1) (a+2)x*+2ax+2a—3=0 2) ax*+B3a+1)x+2a+1)=0

< figg >
1)
1] ax-20nt %
D=2a)?—4a+2)(2a—3)=—4a’*—a+6 =—4a+3)(a—2)

L9 5.

—3<a<k2 (ax-2) DL xD>0L72505, OIFRLRD2HO0% HO.
a=-3, 20+LxD=0L7nbnb, OIXEMEHO.

a< =3, 2<a Dt x D0 L0 n, OIFME L0,
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2] a=—-20rx
D —4x—-7=0 72505, T 1HE.
1], [2]ick v, © ofROEEIX
—3<a< -2, —2<a<2ntx 28, a=-3, =2, 2 DL 1{#,
a< =3, 2<antx L
2) Bzxonhl-hirls O L95.
1] ax00 b x
D=Ba+1?%—4-a-2a+1)=a’—2a+1=(a—1)*
LT 5.
ax1plxD>0L7506, OIERLD 200 %2H .
a=10LxD=0L7506, OIFEME L.
2] a=0p & x
Olxx+2=0L725006, fiFZ1A.
1], [2]ick v, © OfROEEX
a<0, 0<a<l, 1<antx 2, a=0, 1olx 1{#

F200 [2WREBEDZ T 7L xBE DRADNE (FRAOMEDOIHEEL)]

iR y=2"+2a—1)x+3—a’ N x MOIEDT Y EADHIDOFNTNERDD L
21, EH a DIEOHIPHZ ED L.

<R >

flx) =x*+2a—1)x+3—a’® L <. y

i y=f(x2) 1T FITHTH LD, x O IEDERS \ /
EBRDERIY TR DD T2 O DX, RN y oA D

LR DL ThD. O x
LR oT f0)<0 F72bt 3—a?<0

Pz (a++/3)a—+/3)>0

LER-T  a<—+43, J/3<a
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Fo1f [2WREBEDZ T 7L xBE DRADNE (FRAOHEDOIHEE2)]

RDOFNEZG T KD 7RER a DIEOHFHZ, T2k &,

(1) 2FEX 242 =3x+a=0D 1 >DOMEHMR0 L 1 OBICHY, MMOMR1 L 2 D/
W25,

(2) 2w 2ax? —(a+2)2x—5=0D 1 S>DfiE3 —1 L 0 DRICH Y, MO 2 &
SOMICHD. 1272, a>0 L35,

<fif >

(1) flx) =2x2=3x+a <.
Bk y=f(2) IZTTFIZHTHDI D, 520N 2R FEDO 1L >OfER 0 &1 0
2, mofEn 1l &2 DORIZH D720 D5
f0)>0 2o f(1)KO 2> f(2)>0

FO)>078 a>0 e D
fH<0»rs —1+a<0 / 2 3
ok die all e ® / /A:
2 3 2 X
S )>(375 5 +a>0 < ! -
ol die a>—2 - @

O, @, @ot@mHALRDdT 0<a<l
(2) fl(x) =2ax*—(a+2)x—5 L B<.
a>0ThoH00, B y=f(x) IZFIHT, f(0)=-5<0ThH%.
YoT, Gaon 2k RO 1 o0fgns —1 L 00MIchH Y, fmofEsn2 s 3o
BB 5 - DSIEE
f(=1)>0 7> f(2)<0 7> f(3)>0
f(=1) >0 3a—3>0

bz Iz a>1 D
f2 <025 6a—9<0
3
/
@)Z&: a<E ...... @ 2/ \ :
f3)>045  15a—11>0 V% A N
11 1 3 a
ol die a> == e ® 15 2
15
D, @, ® OIBEHE KD T 1<a<%
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E2M 2®kBED 7T 7L xhe DREDHE (FERRXOHMDEES)]

R y= 2"+ ax+2 RROFEIEET-T X 912, & a DEOHEA%E FLENED L.
(1) 2O IEDERy E B2 D 2 HTRDD.
(2) x#hD x< —1 DERSY E BT D 2 HTEDS.

<R >
flx)=x*+ax+2 L <.

Bt y=f(2) X FI0NT, doHEAT = —i Th5b.
(1) Hetd y=f(x) 2 x 8BhOIEDOHE Ty & Bip % 2 stc:béf:&b@%ﬁ:&i

a*—4-1-2>0 e D

fO)=2>0 e ® \
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